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SULIT Matematik K2 Sabah 2023 sl
SKEMA PERMARKAHAN KERTAS 2
NO SKEMA SUB JUMLAH
SOALAN MARKAH | MARKAH
L (a) 22. P1
b
(b) ;
q=2 P1
- — x (1400 x12) + 2 K1
1400 x 12 atau setara = 3
336 Nl
3 (a)
(1) Palsu // False Pl
(11) Benar // True Pl
(b) 100 1alah integer positif // 100 is a positive integer. S 5
(Y2 -3, n=1.2 3.4 K?2
Nota:
n? — 5 sahaja, beri K1
4 (a) — % atau setara Pl
1 K1
8 = — 5 (12) 4+
i =i %x + 12 N1 S
(b) 0 = —%x + 12 atau setara Kl
26 N1
S (a) (%xe%x4)+4+4atausetara Kl
222 atau 16 = atau 16.38 N1
21 21
(b) ( &U: x 22 % 4% atau ( 122 x 22 % 2.4%) atau setara Kl
360 7 360 7
B o 22 2 2" e 22 2N it S
(36{]“ KoK 44) (3500 X — 2.4%) atau setara K1
2932 atau 1022 atau 10.73
525 525 N1
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SULIT 1449/2
6 " Sk
a —
VW
= kU3
VW
k =§ atau 0.56 K1
X = ZEJ atau 28;7l atau 28.44 N1
N1
=
N1
z =400
7 (a) & (b)
J &
P2
R dan Q betul dilihat
Nota:
R atau Q betul dilihat ber1 P1
P N Q dilorek betul Pl
{Pembaris, Pemadam} Pl
8 (a) -
R /. ® S atau setara P2
Nota: ¢
Pl — 1 kesilapan
PO — 2 kesilapan dan ke atas
(b)
o e
e, /‘\
dan
Q ez| |es
P2
e v
Nota: K .

Terima jawapan lain yang munasabah.

Accept other possible answers.
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SULIT 1449/2
9 julat = 17 Pl
julat antara kuartil =24 —11 K1
= 15 N1
Nota:
Terima jawapan betul tanpa kerja untuk KIN1
10 56 x 56 x 30 K1
22
242 (£ x 2,52 x 12) K1
(56 56 x 30) — 242 (= x 2.5% x 12 Kl
37037.14 cm? N1
11 (@ . .
Tingg1 / Height (cm)
- 38" \pemaset & ' l
Masa /
3 Time (s)
|
Semua 5 plot betul K1
Grat lengkung halus dilukis betul N1
Jenis fungsi trigonometr: = grat sin Pl
Amplitud = 19 N1
(b)
(i) V32 + 1.62 atau setara K1
34 N1
(11) % atau 5 atau 0.8824 atau setara Pl
i b D . 4715 T K1
(111) sin (ﬁ) atau sin (E) atau sin~~(0.8824) atau setara
N1

61.93° atau 61°56'
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SULIT

1449/2

12

a) x+y=40 atau 3x+2y=105 atau setara

= — = — = —

1 1| x 40
3 21|y 1035

1 [ Y, = IJ[ 4() ]
atau setara
12)-(HB3)\ -3 1 \105)

Nota:

e matriks | 40 beri K1
songsang \ 105 j

2. Jangan terima | ™atriks | (1 0] aay
songsang

[ matriks ) (1 1
songsang 3 2

x=25

1. ['XJ = Gi} sebagail jawapan akhir, ber1 N1 sahaja.
! 4

2. Jangan terima sebarang penyelesaian yang tidak

menggunakan kaedah matriks.

3. Terima mana-mana dua anu yang berbeza.

Pl

K1

K1

N1
N1

(b)
RM20 000

Jumlah saham Encik Lee = p = 10000

M2.00

RM20 000 — RM?2.00

Kos purata seunit saham Encik Lee =

atau

Jumlah saham Encik Azam

4000 4000 4000 4000 4000
=4+ —4+ —+ —+ ——=10626 atau setara
2.00 1.80 1.60 2.10 2.00 -
RM20 000

10626

= RM1.88

Kos purata seunit saham Encik Azam =

Pelabur yang bijak 1alah Encik Azam

Kos purata seunitnya lebih rendah

Kl

N1

N1

N1
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SULIT 1449/2
13 (a)
P2
{(A B, A, Ch A D (A; N); (A M), (F.C) (F:d)., [, N)
(F M), 1C . d); (€., N, (C.; M), (J .. D), M), (N M)}
Nota:
Terima 2 kesalahan untuk P1
(b) (1)
{(A:B).(A,C)(A;N), A ; M), (F:d); (C;I):J:N)LUJ . M)} | Kl
N1
15
(b) (11)
{(A B A, C) (F ) (s N): 3 M) (N M)} K
— atau A N1
15 d
(b) (111)
K1
(G O 5 3)5 (s N (C5 ) (CaN)s (§5N) 5
’ , N1
— atau —
15 J
Nota:
Terima jawapan betul tanpa kerja untuk K1N1
14 (a)
yE—%x+3Msetara Pl
X +y < 6 atau setara Pl
Pl
y <6
(b) (1)
x +y < 40 atau setara Pl
20x + 10y = 500 atau setara Pl
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SULIT 1449/2
b) (11)
Rujuk graf di bawah.
Kedua-dua paksi dilukis dalam arah yang betul dengan skala
seragam untuk ikut skala dan seragam untuk ( < x <40 dan
0<y<50
Garis lurus x + y < 40 dilukis dengan betul Kl
Garis lurus 20x + 10y = 500 dilukis dengan betul Kl
Rantau yang memenuhi ketaksamaan linear dilorek dengan betul Kl
sb(n)
- LY
| T
1 THHT i
: Egﬁ
45 - + | : 1 +
: L
. HH H
40 !
35 .
30 FHHE H oA | i
25
*- |
HHHT
20 ‘ ‘
15 HF HE | -
FH i
| 3
10
i
L
. HE HH- -
2
HHHEH HHH :
(b) (111)
RM500 il
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SULIT 1449/2
13 (a) (1)
Pantulan pada garis CF'// Reflection in the line CF atau setara P2
Nota:
Pantulan // Reflection ber1 P1
atau
Putaran 180°, pusat O // Rotation of 180°, centre O
Nota:
Putaran // Rotation ber1 P1
(11) Putaran, 120° lawan arah jam, pusat O // P3
Rotation, 120° anticlockwise, centre O
alau
Putaran, 240° ikut arah jam, pusat O //
Rotation, 240° clockwise, centre O
Nota:
Putaran // Rotation ber1 P1
(b) (1)
/a A |
p/ | s // //
/ /
A T
< 4 6 3 110 12
(1)
33 % 2? K1
132 N1
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SULIT 1449/2
16 (a) (1)
[RM339.10 + RM26 X (“2 =220 | atau RM1 873.10 atau K1
setara
RM1873.10 — (RM1873.10 X =) atau RM561.93 atau setara | K |
RM1311.17 N1
ota:
22 [RM339.10 + RM26 X (60000_1000)] atau setara berl
100 1000
K1K1
(a) (11)
- K1
RM151.20 — RM151.20 X =
RM 105.84 NI
Nota:
— x RM151.20 beri K1
100
b
(b) .
RM200+ (1799 —1600) Xx RM0.40 K2
RM 279.60 N1
ota:
(1799 —1600) X RM0.40 atau setara beri K1
(c) (1)
Jarak (km) Kekerapan, f | fx rx-
Distance (km) | Frequency, f
| 1 -10 3 16.5 | 90.75
I1 11-20 8 124.0 | 1922
1 | 21-30 13 331.5 | 8453.25
IV [31-40 3 106.5 | 3780.75
V | 41-50 3 136.5 | 6210.75
Kekerapan : 11l hingga V Pl
fx :1II hingga V P1
fx? 1l hingga V P1
(¢) (11)
N1
= atau 23.83
30
20 457.5 (715)2 N Kl
20 30 ) @tausetara
113.89 atau 114.05 atau setara N1
10.67 atau 10.68 atau setara N1
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SULIT 1449/2
17(a)(1) | (a) (1) - -
A _— i a T\B
fﬁf 2 fﬁﬂ\%\ .Mangga - L"“‘a‘%
/ I \ Fsl S P2
/  eJambu \ / RN
/ / \ C [ Betik 1\
[ [ \ | o a |y
| ' «Rambutan | | *Tembikai/ |
1‘1 -'i AN .
\ \ *|F N _ /
\ *Buah Naga \ / /
e Y f/ Kelapa P4
N >< >
Nota:
B atau C betul dilihat ber1 Pl
(a) (11)
(ANB) = {Rambutan} Pl
(a) (111)
A B 15
*Jambu
*Buah Naga N1
*Kelapa
*Mangga
(b)
x2—h—-42=0 K1
(x—7)(x+6)=0 K1
x=7ataux = —6
Harga kos 1 kg manga tanpa termasuk sebarang keuntungan ialah | N1

RM7.
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c) (1)

80-0 96
t—0 60

(c) (1)

80 minit — 50 minit = 30 minit

(c) (111)
130 75 130
g

Jarak/ Distance (km)
A

]'30_ ...............................
E

¥

¥

]

L ,

— = —atauT = —atau T = 104
60 1.25

- 1
t 80 104

(c) (1v)
9:30 pagi + 104 minit
11:14 pagi

Masa (minit)
Time (minute)

Kl

K1

N1

N1

Kl

N1

Kl
N1

PERATURAN PEMARKAHAN TAMAT
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